Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukcji 11, 6 X 2021 r.

NAZWISKO imig
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena z egzaminu Ocena taczna
Data

Poczgtek: 9.10. Do 10.00 nalezy opracowa¢ zadanie a do 10.10 przestac rozwigzanie pod MS TEAMS
Na kartce z rozwigzaniem nalezy napisac:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji 2 zostata wykonana przeze mnie samodzielnie.

Imig i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu

(czytelnie)

Time slot for solving: 9:10 - 10:00. Time slot for turning in: 10:00 - 10:10

Solution MUST be turned in via MS Teams.

The following declaration on the own completion has to be attached to each solution:

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the MoS2 course
was completed on my own.

First and last name

Student record book number (Student ID number)

Zadanie 1/ (Problem 1)

Dana jest rama ptaska z pretow niewazkich i niewydtuzalnych, z masami skupionymi, obcigzona jak
na rysunku sitg harmoniczng. Obliczy¢ amplitudg reakcji poziomej Ha

(Given is a plane frame of weightless and inextensible bars, with concentrated masses, loaded (as
shown in the figure) by a harmonic force. Compute the amplitude of the horizontal reaction Hp)
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NAZWISKO imig¢
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Poczgtek: 10.10. Do 11.00 nalezy opracowaé zadanie a do 11.10 przestaé rozwigzanie pod MS TEAMS
Na kartce z rozwigzaniem nalezy napisac:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji 2 zostata wykonana przeze mnie samodzielnie.

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

Time slot for solving: 10:10 - 11:00. Time slot for turning in: 11:00 - 11:10

Solution MUST be turned in via MS Teams.

The following declaration on the own completion has to be attached to each solution:

I declare that this piece of work which is the basis for recognition of achieving learning outcomes in the MoS?2
course was completed on my own.

First and last name

Student record book number (Student ID number)

Zadanie 2/ (Problem 2)

Dana jest rama ptaska z pretow wazkich ( i = const ) obcigzona jak na rysunku sitg
harmoniczng. Zapisa¢ uktad r6wnan metody przemieszczen i algorytm okreslajacy wartosé
amplitudy reakcji pionowej V a.

(Consider the plane frame of bars with the distributed mass « = const, subjected to the
harmonic load as shown in the figure. Write down the system of equations of the displacement
method and the algorithm for computing the amplitude of the vertical reaction V)
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